
 

平成２８年度さぬき市教育委員会第４回定例会会議録 

１ 日  時 

 

平成２８年７月２６日（火） 

開 会  午後１時３０分 

閉 会  午後２時２８分 

２ 場  所 さぬき市教育委員会会議室 

３ 出席状況 出席委員 教育長 安藤 正倫 

委員 細川 哲士 

德田 二三男 

日向 和加子 

得丸 慶子 

欠席委員 岡  裕子 

事務局 教育部長 間島 憲仁 

教育総務課長 中川 勝幸 

学校教育課長 谷  訓昌 

生涯学習課長 間嶋 文一 

学校再編対策室長 石原 裕二 

幼保連携推進室長 冨田 克美 

教育総務課副主幹 冨田 和希（会議録調製者） 

その他説明等のため出席した者 なし 

４ 会議に付した議案及び審議結果 

日 程 議案番号 件  名 審議結果 
公開 

状況 

日程第１  会期の決定について ― 公開 

日程第２  会議録署名委員の指名について ― 公開 

日程第３  平成２８年度さぬき市教育委員会第３回定例

会会議録の承認について 
原案承認 公開 

日程第４  教育長の報告 ― 公開 

日程第５ 

報告第 21号 平成２８年さぬき市議会第３回臨時会に提案

された教育委員会関係補正予算議案（平成２

８度さぬき市一般会計補正予算（第３号））

について 

原案承認 公開 

日程第６ 
議案第 11号 さぬき市旧学校施設管理規則の一部改正につ

いて 
原案可決 公開 

資料説明     

５ 会議録署名委員 安藤 正倫、日向 和加子 

６ 特記事項 なし 

７ 会議内容 

開 会 

教育総務課長 定刻がまいりましたので、平成２８年度さぬき市教育委員会第４回定例会を

開会したいと思います。なお、今回の会議では、岡委員から欠席との連絡を受



 

けています。また、傍聴の申請は、ありませんでした。 

開会に当たり、教育長から御挨拶をお願いします。 

教育長 （挨拶） 

それでは、開会します。 

ここで、説明資料６「旧志度東中学校跡地利用計画について」は、市の機関

が行う事務事業について、その意思形成過程における審議・検討に関する事案

であることから、非公開とすべき思います。 

では、お諮りします。 

説明資料４は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の

規定により、非公開としたいと思いますが、これに同意することに御異議あり

ませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、説明資料６は、非公開で行います。 

そこで、本日の議事日程は、お手元の議事日程表のとおりです。 

この議事日程について、御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、議事日程については、お手元の議事日程表の

とおりとします。 

 

日程第１ 会期の決定について 

教育長 日程第１「会期の決定について」に入ります。 

本会議の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ありま

せんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本会議の会期は、本日１日限りとします。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

教育長 日程第２「会議録署名委員の指名について」に移ります。 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第３項の規定に基づき、本会議の会議録

署名委員に日向委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

日程第３ 平成２８年度さぬき市教育委員会第３回定例会会議録の承認について 

教育長 日程第３「平成２８年度さぬき市教育委員会第３回定例会会議録の承認につ

いて」を議題とします。会議録について、事務局に説明させます。 

教育総務課長 （会議録の説明） 

教育長 ただ今の説明について、御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

教育長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり承認す

ることに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 



 

 

日程第４ 教育長の報告 

教育長 日程第４「教育長の報告」に移ります。教育長の報告について、事務局に読

み上げさせます。 

教育部長 報告事項１ 教育施設整備工事等請負契約の締結について 

（平成２８年６月２８日から７月２５日までの間に締結した教育施設整備工

事等の請負契約について報告した。） 

報告事項２ 臨時職員の採用について 

（前回報告後の臨時職員の採用について報告した。） 

報告事項３ 教育委員会業務報告 

（前回報告後の教育委員会主要業務について報告した。） 

教育長 ただ今の報告について御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

委員 少年育成センターデイキャンプは、どのような状況でしたか。 

教育長 ＦＩＮＥに通級している子どもやその保護者と南川自然の家でバーベキュー

をしたものです。今回は、通級していない不登校の子どもにも呼び掛けまし

た。参加人数は、子どもが約１０名、保護者等も含め総勢２２名程度でした。

学校教育課から主幹と指導主事も参加しました。たいへん雰囲気も良く、これ

なら通級させようかと話した保護者もいたようです。 

委員 学校支援ボランティア養成講座とあるのは、どのような状況でしたか。 

教育長 参加者は、学校支援ボランティアに登録していない方も含めて約１００人で

した。当初、津田小学校の体育館を予定していましたが、急きょ、冷房設備の

あるランチルームに変更しました。 

委員 東部教育事務所長との協議とあるのは、どのような内容でしたか。 

教育長 １つは、主任指導主事が今年度末で予定の３年を終えるので、来年度の方向

性について、もう１つは、２年後に旧大川郡内の小学校長が６名同時に定年退

職となる見込みに対する今後の対応についてです。 

委員 元海上自衛隊高嶋博視氏挨拶とあるのは、どのような内容でしたか。 

教育長 「指揮官の条件」という本の著者であり、海上自衛隊としての福島第一原発

への対処を始めとした東日本大震災での海からの対応を指揮したことなどを記

した「武官の本懐」という本も書かれています。大川町南川の出身の方です

が、この方のことを卒業式の式辞で取り上げたところ、この方の同級生が聞い

ていたようで、御本人の耳に届き、挨拶に来られたという次第です。 

委員 県議会総務常任委員会視察とあるのは、どのような状況でしたか。 

教育長 県議会総務常任委員会の委員長が、東かがわ市の花崎議員であることもあ

り、さぬき市・東かがわ市が視察先として選ばれたもので、本市では、さぬき

南小のスクールサポーター等による非行防止教室という警察による授業を参観

され、また、中学校施設を改修して小学校として利用している施設の状況を見

学されました。 

教育長 他に御質問、御意見等はありませんか。 

教育長 御質問等がないようですので、次に移ります。 



 

 

日程第５ 報告第２１号 平成２８年さぬき市議会第３回臨時会に提案された教育委員会関係

補正予算議案（平成２８度さぬき市一般会計補正予算（第３号））について 

教育長 日程第５、報告第２１号「平成２８年さぬき市議会第３回臨時会に提案され

た教育委員会関係補正予算議案（平成２８度さぬき市一般会計補正予算（第３

号））について」を議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局に説明させます。 

教育総務課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

教育長 御質問等がないようですので、次に移ります。 

 

日程第６ 議案第１１号 さぬき市旧学校施設管理規則の一部改正について 

教育長 日程第６、議案第１１号「さぬき市旧学校施設管理規則の一部改正につい

て」を議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局に説明させます。 

教育総務課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

教育長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり決する

ことに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 

資料説明 

教育長 ここで、資料説明を行います。順に、担当課から説明させます。 

（１） 分庁舎整備事業について 

教育部長 分庁舎整備事業について報告した。 

 

（２） 要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について 

学校教育課長 ６月３０日現在の要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について報告し

た。 

 

（３） 区域外就学等について 

学校教育課長 前回報告後の区域外就学等の状況について報告した。 

 

（４） 第１５回さぬき市人権・同和教育研究大会について 

学校教育課長 平成２８年８月２３日開催予定の第１５回さぬき市人権・同和教育研究大会

について説明した。 

 

（５） 平成２８年度第１回社会教育委員の会の会議結果について 



 

生涯学習課長 平成２８年７月２０日に開催された平成２８年度第１回社会教育委員の会の

会議結果について報告した。 

 

（７） 前山小学校ＰＴＡ会長等からの通学に関する要望書に関する回答書について 

学校再編対策室 平成２８年５月２６日付けで提出のあった前山小学校ＰＴＡ会長等からの

「通学に関する要望書」に対する回答について報告した。 

 

（８） 長尾・前山小学校の統合に伴う第２回保護者協議会会議要旨 

学校再編対策室 平成２８年６月２６日に開催された長尾・前山小学校の統合に伴う第２回保

護者協議会の会議結果について報告した。 

 

教育長 それでは、非公開の資料説明に移ります。 

 

資料説明（非公開分） 

（６） 旧志度東中学校跡地利用計画について 

生涯学習課長 ・・・（非公開事案の説明）・・・ 

 

○ 次回教育委員会定例会の日程について 

 平成２８年８月２３日（火）午前９時３０分開会で決定した。 

 

８ 閉  会 

教育長 以上で平成２８年度さぬき市教育委員会第４回定例会を終わります。 

 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第２項の規定に基づき、署名します。 

 

平成２８年８月２３日 

 

さぬき市教育委員会 

 

教 育 長  （ 署  名 ） 

 

委   員  （ 署  名 ） 

 

 


